



Broj: 01-04-25816-9/24 KM  
Sarajevo, 03.06.2024. god.

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**SARAJEVO**

**PREDMET: : Odgovor na „Zastupničku inicijativu“**

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na pokrenutu zastupničku inicijativu na 15. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 24.04.2024. godine, a od strane zastupnika Elvia Vrete.

**Pitanje:**

"Na osnovu Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, upućujem inicijativu za ponovno uspostavljanje minibuske linije Hadžići – Mokrine koja nije u funkciji više od godinu dana.

**Obrazloženje:**

Zbog zančaja za građane, posebno đake, tražimo od Ministarstva saobraćaja da razmotri ponovo uspostavljanje minibuske linije Hadžići – Mokrine koja obuhvata oko 10 km dužine sa stajalištima (Haadžići – Kućice – Grinići – Drozgometva – Koščan – Mokrine).

Inicijativu upućujem na zahtjev građana navedenih naselja zbog priblema sa kojima se suoćavaju vezano za nedostatak javnog prijevoza. "

**Odgovor :**

Prijevozniku KJKP "GRAS" d.o.o. Sarajevo registrovan je „Red vožnje“ za minibusku liniju broj 76 Hadžići - Mokrine i isti je u obavezi da se pridržava registrovanog reda vožnje.

Zakonskim i podzakonskim aktima propisano je da se linijski prijevoz putnika na kantonalnim linijama obavlja na osnovu i u skladu sa registrovanim redom vožnje, a koji registruje i ovjerava Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo. Prijevoznik je dužan uredno i redovno vršiti prijevoz u linijskom cestovnom prijevozu prema registriranom i objavljenom redu vožnje.

Ministarstvo je pokrenulo dodatne aktivnosti prema prijevozniku KJKP „GRAS“ d.o.o. Sarajevo da poveća kvalitet realizacije reda vožnje, a naročito u pogledu: ravnomjernosti, tačnosti i pouzdanosti reda vožnje. Takođe, zatraženo je od prijevoznika KJKP „GRAS“ d.o.o. Sarajevo provede mjere za dodatnu kontrolu realizacije registrovanog „Reda vožnje“, te utvrditi odgovornost svih nadležnih i odgovornih lica, kao i sankcionisanje eventualno učinjenih propusta, a sve u cilju povećanja zadovoljenja korisnika, u pogledu dužine čekanja na stanicima, informiranosti korisnika o redu vožnje, izvršenja putovanja i smanjenja neudobnosti zbog preopterećenosti vozila.

Pored toga, Ministarstvo saobraćaja pokrenulo je u skladu sa zakonskim i pod zakonskim propisima, zahtjev prema Upravi za inspeksijske poslove za kontrolu održavanja linije broj 76 Hadžići - Mokrine.

Nakon dobijanja zapisnika kantonalnog inspektora za saobraćaj - Kantonalne uprave za inspeksijske poslove Kantona Sarajevo te ukoliko se u posmatranom periodu utvrdi da se linija održavao neuredno i neredovno, može se pokrenuti procedura za brisanje linija, i pokrenuti procedura dodjele pomenute linije nekom drugom prijevozniku putem javnog poziva.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Skupština Kantona Sarajevo
- Vlada Kantona Sarajevo
- evidencija
- arhiva



Miralem Kukan